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 1. Nézd át az otthoni gyógyszeres 
dobozt!
Mielőtt elindulnál bevásárolni, érdemes átvizsgálni 
a házipatikádat. Előfordul, hogy egy-egy doboz 
gyógyszerből maradt egy levél vagy néhány szem. 
Ilyenkor lehet, hogy fölösleges új csomagot venni – 
de ügyelj a lejárati időre! (Ez egyben jó alkalom lehet 
arra is, hogy felfrissítsd az otthoni készleteidet, és 
pótold, ami hiányzik.)

 2. Gondolj az állandó 
gyógyszerekre!
A rendszeresen szedett gyógyszerek 
mindenképpen kerüljenek be az úti 
csomagba (legyen nálad egy kis tartalék is 
váratlan helyzetekre, pl. ha késik a repülő). 
Ha fogytán vannak a készletek, írasd fel 
előre a következő adagot, időeltolódásra 
készülve pedig konzultálj a pontos 
szedési tervről a kezelőorvossal vagy 
gyógyszerésszel.

 3. Készülj gyógyszerlistával 
és orvosi igazolással!
Különösen külföldi utazás esetén ajánlott írásban 
is magaddal vinni a szedett gyógyszerek listáját, 
lehetőség szerint nemzetközi (angol) megneve-
zéssel, valamint egy orvosi igazolást az állandó 
készítményekről – főleg, ha az adott szer szigorúbb 
szabályozás alá esik egyes országokban.

 4. Köss biztosítást, és gyűjtsd össze a fontos telefonszámokat!
Ellenőrizd, hogy rendelkezel-e érvényes utasbiztosítással, és legyen nálad 
(vagy a telefonodban elmentve) a biztosító segélyhívó száma. 

Belföldi utazáskor ne felejtsd otthon a TAJ-kártyádat, valamint érdemes 
letölteni az EESZT applikációját (EgészségAblak), ahol gyorsan hozzáférsz 
egészségügyi adataidhoz. Ha igazán felkészült szeretnél lenni, két dolgot is 
érdemes még az utazás előtt megtenned: egyrészt, ha bizonytalan vagy az úti 
patikád összeállításában, keresd fel a legközelebbi Kulcs Patikát, ahol szakértő 
gyógyszerészek segítenek, másrészt, nézz utána előre, hogy a tervezett útvonalad 
vagy szálláshelyed közelében lévő Kulcs Patikáknak, hogy szükség esetén 
könnyen megtaláld a legközelebbit. 

Külföldre indulva fontold meg az Európai Egészségbiztosítási Kártya kiváltását, 
tájékozódj az adott ország sürgősségi számairól, és írd fel az orvosi ellátást nyújtó 
helyek elérhetőségeit is.

 5. Gondolj minden családtagra!
Az úti patika összeállításakor vedd figyelembe az 
utazók életkorát, egészségi állapotát és egyéni 
igényeit. Más gyógyszerekre lehet szüksége egy 
kisgyermeknek, mint egy felnőttnek vagy idősebb 
rokonnak. 

 +1 Elsősegélykészlet: kell vagy sem?
Bár egy teljes elsősegélykészlet inkább hosszabb túrákra, kempingezésre 
ajánlott, néhány alapvető eszköz mindenképp legyen nálad: steril gézlap, olló, 
fásli, ragtapasz, sebtisztító. Már kapható kompakt kiszerelésű elsősegélycsomag is.

https://kulcspatikak.hu/patikakereso#
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Ezután érdemes egy kis, átlátható, jól 
záródó neszesszert vagy dobozt össze-
állítani a legszükségesebb gyógyszerekkel 
és eszközökkel. Olvasd el a kulcspatikak.hu 
oldalon, mi minden kerülhet a táborba induló 
gyerek egészségügyi készletébe!

Fontos, hogy minden legyen felcímkézve 
– tartalmazza a nevet, adagolást és a lejárati időt. 
Helyezzünk mellé egy kísérőlapot is, amin szerepel 
a gyerek neve, TAJ-száma, a szülő elérhetősége, az 
ismert allergiák és az állandó gyógyszerek listája. Ezt a lapot 
a táborvezetőknek is érdemes átadni. Ha hűtést igénylő gyógyszerre van 
szükség, mindenképp kérdezzünk rá, hogy tudják-e megfelelően tárolni.

Az okosan és helytakarékosan összeállított úti patika biztonságot és 
nyugalmat ad a gyereknek, a szülőnek és a csoportot kísérő felnőtteknek 
egyaránt.

Miután összeválogattad az úti patika tartalmát, érdemes átgondoltan és 
helytakarékosan elcsomagolni azt. Nem szükséges a teljes gyógyszeres 
dobozokat magaddal vinni – elegendő, ha a szükséges mennyiséget egy kis 
gyógyszeradagolóba porciózod, és jól olvasható címkével látod el, beleértve 
a nevet és lejárati időt is.

Egy kis neszesszer, zárható doboz vagy átlátszó zipzáras 
tasak ideális a gyógyszerek rendszerezésére, főleg repülős 

utazásnál. 

 nézz utána az adott légitársaságnál, van-e korlátozás 
bizonyos gyógyszertípusokra vagy előírás a csoma-
golásra/kiszerelésre vonatkozóan!

 A hűtést igénylő készítményeket tedd mini hűtőtáská-
ba jégakkuval. Helyspórolás céljából keresd a kisebb, utazó 

kiszereléseket. A jól szervezett csomagolás vészhelyzetben is nagy 
segítség lehet: sokkal gyorsabban megtalálod, amit keresel.

ÚTI PATIKA GYEREKEKNEK – KIRÁNDULÁSRA ÉS TÁBORBA
Ha gyermekünk erdei iskolába, hosszabb kirándulásra vagy táborba készül, 
az úti patika összeállítása különösen fontos, hiszen nem leszünk mellette, 
hogy segítsünk – és előfordulhat, hogy hirtelen nincs kéznél orvos vagy 
gyógyszertár sem. Első lépésként egyeztessünk a szervezőkkel: várható-e 
egészségügyi felügyelet, milyen készítmények lehetnek – vagy javasolt, 
hogy legyen – a gyerekeknél, milyen szert adnak be csak szülői írásos 
hozzájárulással. 

ÚTI PATIKA GYEREKEKNEK – 
KIRÁNDULÁSRA ÉS TÁBORBASRA

 vízálló sebtapasz

 tengervízhez való fülcsepp/füldugó

 magas faktorszámú naptej

 sósvíz elleni hajápoló, ajakbalzsam

https://kulcspatikak.hu/taborba-megy-a-gyerek-legyen-sajat-utipatikaja
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Gratulálunk! Ha idáig eljutottál az olvasásban, kijelenthetjük, hogy önállóan 
is képes vagy összeállítani egy jól átgondolt úti patikát. Kisokosunk listája 
és tanácsai remek alapot adnak, de ne feledd, hogy minden utazás más – 
ezért mindig vedd számításba, milyen helyre mész, mennyi időre, és milyen 
egészségi állapotú emberek utaznak veled. 

Ha még mindig tanácstalan vagy, a Kulcs Patikákban szakértő és 
személyre szabott segítséget nyújtunk: keresd meg, melyik van hozzád a 
legközelebb, és térj be hozzánk a kérdéseiddel.

A Kisokost lektorálta Dr. Rafai Ramón,
 a Kulcs Patikák gyógyszerész szakmai vezetője.
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